Итоговый тест. 6 класс.
Вариант 1.
Часть А.
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1) 2,2;   2) 2;   3) 7;    4) 0,7.
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 Выполните умножение 
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 Выполните деление 
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 Решите уравнение 
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 Найдите отношение величин: 1,8 м и 60 см.
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Часть В.
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В

 Масса 15 одинаковых деталей равна 45 кг. Какова масса 12 таких деталей?
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 Девочка прошла на лыжах 300 м, что составило 
[image: image16.wmf]4

3

 всей дистанции. Какова длина дистанции?


[image: image17.wmf].

3

В

 Выполните умножение 
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 Решите уравнение 
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 За какое время расчистят площадку 6 бульдозеров, если 5 бульдозеров расчищают ее за 240 мин?

Часть С.
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 Найдите значение выражения 
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Найдите число 
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, если 
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4

 от 
[image: image27.wmf]а

 равны 40% от числа 80.

Итоговый тест. 6 класс.

Вариант 2.
Часть А.
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1) 5;   2) 6;   3) 0,5;    4) 0,4.
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 Выполнить умножение 
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 Выполните деление 
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 Решите уравнение 
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 Найдите отношение величин: 3 кг и 750 г..
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Часть В.
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 Автомат расфасовывает 7 кг печенья за 21 мин. За сколько минут автомат расфасует 14 кг печенья?
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 Ученик прочитал 75 страниц книги, что составляет 
[image: image43.wmf]5

3

 ее объема. Сколько страниц в книге?
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 Выполните деление 
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 Решите уравнение 
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[image: image48.wmf].
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 Для перевозки груза потребовалось 24 машины грузоподъемностью 4 т. Сколько нужно машин грузоподъемностью 6 т, чтобы перевезти тот же груз?

Часть С.
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 Найдите значение выражения 
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Найдите число 
[image: image52.wmf]m

, если 60% от 
[image: image53.wmf]т

 равны 
[image: image54.wmf]7

3

 числа 42.

Итоговый тест. 6 класс.

Вариант 3.
Часть А.
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1) 2,7;   2) 30,7;   3) 0,9;    4) 20,7.
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 Выполните умножение 
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 Выполните деление 
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 Решите уравнение 
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 Найдите отношение величин: 1 ч и 12 мин.
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Часть В.
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  За 3 кг конфет заплатили 120 руб. Сколько надо заплатить за 2 кг таких же конфет?
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 В саду растут 36 яблонь, что составляет 
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2

 всех деревьев. Сколько деревьев в саду?
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 Выполните умножение 
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 Решите уравнение 
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 За какое время расчистят площадку 5 бульдозеров, если 3 бульдозеров расчищают ее за 180 мин?

Часть С.
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 Найдите значение выражения 
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Найдите число 
[image: image79.wmf]а

, если 
[image: image80.wmf]7

4

 от 
[image: image81.wmf]а

 равны 80% от числа 40.
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